EXAMEN DE CALCULO DIFERENCIAL

Calcule a para que las siguientes funciones tengan el mismo limite en el punto O
sen (ax co$ x-1
f(x) = sen (&) =

9(x) >
X

Sean las curvas C, 1y = —x*+2x-4, C,iy= x? +kx+k , donde k<0 es una contante.
Ambas curvas pasan por P, punto en el que ambas curvas comparten la misma recta tangente.
a) Halla k.

b) Halla las coordenadas de P.

Se desea construir un marco rectangular para una ventana de 6 m? de superficie. El metro
lineal de framo horizontal cuesta 20 € y el tramo vertical es a 30 € el metro. Calcula las
dimensiones de la ventana para que el coste de marco sea minimo.

4 six=1
.z —_ 2 —
Dada la funcién f(x)=<x" -1 Sixzl
Xx=1
exclusivamente la definicién de derivada.

estudia la derivabilidad en X =1 utilizando

Halla los coeficientes de la funcién f(x)=ax®+bx*+cx+d para que la curva pase por el

origen de coordenadas y presente en el punto (2, 1) una inflexién con tangente paralela al eje
OX.

Halla los extremos locales y los puntos de inflexién de la funcién y=sen(x*+1) para
-2<x<2
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